
 
 
 

 
 
 

samostatný život * doprava * aktivní životní styl * překonávání limitů * dostupnost 
zaměstnání * zážitky a výzvy * sport * tanec * začlenění se a bourání bariér * 
pochopení * zůstat v domácím prostředí * podpora a pomoc pro osoby  
s tělesným a mentálním postižením a seniorům * přes 30 let poskytování 
sociálních a návazných služeb  

 
 

1. OSOBNÍ ASISTENCE pro uživatele služby znamená: „Máme sice ortopedický vozík anebo jsme 
v seniorském věku, ale máme při sobě tehdy, kdy potřebujeme, asistenta a ten nám pomůže se vším, co 
jinak sami nezvládáme“. Klienti služby tak nemusejí vyhledávat pobytové zařízení a opouštět místo, kde 
„jsou doma“ a mají své přátele. Pečovatelé jim pomáhají s přesuny na vozík, s péčí o osobní hygienu, 
domácnost, stravování a s vyřizováním osobních záležitostí, bez kterých je život každého z nich 
nemyslitelný. Desítky uživatelů službu využívají několikrát týdně, jiní ji potřebují nepřetržitě. 

  

  
 

2.  DOPRAVA IMOBILNÍCH pro uživatele této služby znamená: „Dostaneme se tehdy a tam, kdy a kde 
právě potřebujeme. Nevadí, že třeba sedíme na ortopedickém vozíku, přijede pro nás auto s nájezdovou 
plošinou a pomůže nám asistent“. Tato služba poskytuje dopravu lidem, kteří ze zdravotních důvodů 
nemohou využít běžné formy přepravy. Tři upravená auta převáží denně hlavně imobilní děti z okrajových 
míst regionu Zlínska do škol a stacionářů, další klienty do zaměstnání, do chráněných dílen, za kulturou 
nebo např. seniory k lékařům či na úřady. 
 

  
 

3.  KLUB DĚTÍ A MLÁDEŽE pro účastníky programů znamená: „Máme si kde hrát a tvořit, s kým cestovat, 
poznávat svět i sami sebe". Klub se zabývá organizováním volnočasových aktivit pro děti a mládež s 



různým zdravotním postižením. Každoročně se pro ně pořádá letní a zimní tábor, aktivizační zájezd, 
hiporehabilitační pobyt a další jednorázové akce. Děti mohou pravidelně docházet do zájmových kroužků, 
např. výtvarného, tanečního, keramického, arteterapie. Posláním klubu je integrace, a proto se jeho akcí 
mohou účastnit i děti bez postižení; jde o sourozence nebo kamarády handicapovaných účastníků anebo 
děti z dětských domovů. Asistenci dětem a mládeži (pomoc při hygieně, stravě, oblékání atd.) zajišťují 
nepostradatelní dobrovolníci.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Handicap Zlín, z.s. | www.handicap.cz 

4. SPORTOVNÍ KLUB  
Handicap Zlín, z.s. sdružuje sportovce se zrakovým postižením ve třech 
disciplínách - kuželkách, bowlingu a zvukově naváděné střelbě. Každoročně 
sbírají čelní umístění při desítkách turnajů, utkáních národní ligy i na 
mistrovstvích ČR.   
 

5. PŮJČOVNA KOMPENZAČNÍCH POMŮCEK   
Spolek nabízí veřejnosti k užití ortopedické vozíky, chodítka, berle a další 
kompenzační pomůcky, které zájemcům zapůjčuje bezplatně pro vyřešení 
jejich momentální tíživé situace.  
 

6. BENEFIČNÍ AKCE 
K dofinancování vlastní činnosti sdružení pořádá charitativní akce v podobě 
koncertů, sportovních utkání, divadelních představení, plesů a sbírek.  
 

7. DOBRODĚJ - dobročinný obchod  
Ve 42. budově zlínského areálu Svit sídlí výjimečný obchod, kam jedni 
´dobrodějové´ nosí pro ně už nepotřebné věci a jiní ´dobrodějové´ si je zde 
za příznivé ceny koupí. Zisk obchodu je určen na péči o klienty spolku. 
Dobroděj přijímá, resp. nabízí, oblečení, knihy, boty, bižuterii, DVD, hračky, 
keramiku atd. 
 
 
 
 
 

 
Handicap Zlín, z.s. lze podpořit jednoduchým způsobem, odesláním 
dárcovské SMS zprávy ve tvarech buď DMS KLIKA 30 nebo DMS KLIKA 60 
nebo DMS KLIKA 90 na tel. číslo 87 777 (na podporu činnosti spolku tak dárce 
věnuje částku podle zvolené varianty, tedy 30 Kč, nebo 60 Kč nebo 90 Kč).  
 
Všem dárcům, kteří se rozhodnou k této přímé pomoci klientům Handicapu 
Zlín a pošlou jim KLIKU, ze srdce děkujeme! 
                                                                                                                      
 
 
 
 
 

http://www.handicap.cz/

